

央行在50个城市调查显示：

居民消费意愿降至1999年来最低

新华社北京3月16日电 (记者 王培伟) 人民银行16日公布的调查结果显示,2011年第一季度,虽然居民收入情况向好,但在当前物价、利率以及收入水平下,居民的储蓄意愿更高,消费意愿降至1999年来最低。

央行在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查显示,一季度居民对物价满意度较上年末有所缓和,当期物价满意指数升至17.3%;对未来物价上涨预期减弱,未来物价预期指数

降至72.8%,较上季下降8.9个百分点;同时居民收入情况向好,当期收入感受指数为54.5%,较上季上升3.4个百分点,居民未来收入预期指数55.4%,与上季基本持平,居民对未来收入预期仍显谨慎。

在当前物价、利率以及收入水平下,85.8%的城镇居民倾向于储蓄(其中,44.2%偏好“投资债券、股票、基金等”的变相储蓄,41.6%偏好“储蓄存款”),14.2%倾向于“更多消费”,这是1999年调查以

来的最低值。

根据央行调查结果,在各主要投资方式中,选择“房地产投资”的居民达25.1%,比上年末减少1个百分点,仍为居民投资首选。其他依次为“基金理财产品”21.9%、“股票投资”13.5%,前者比上年末增加1.5个百分点,后者减少1.2个百分点。

在各类消费中,居民购车仍为主要消费热点,其他消费意愿不旺。其中购车意愿为13.2%,处于调查以来较高位;大额商品消费意

愿与旅游意愿分别为25.7%和22.6%,各低于去年同期2.3和0.9个百分点。

对当前房价水平,74.4%的居民认为“过高,难以接受”,是仅低于上年末(75.5%)的第二高值,对调控后房价走势,33%的居民预测房价将“保持稳定”,另30%持“上升”预期(包括“上升”或“先降后升”),近20%持“下降”预期(包括“下降”或“先升后降”)。未来一季有购房意愿的居民占15.4%,较上年末小幅下降。

浙江组织部门开微博听民意

新华社杭州3月16日电 (记者 何玲玲) 浙江组织部一工作人员以“一琴一鹤”的网名在浙江省委组织部官方微博“之江先锋”中写到,列席过不少班子的民主生活会,其中有的存在“表扬与自我表扬”,缺的恰是批评与自我批评。

这个微博马上得到了浙江省委组织部部长蔡奇微博的回应,批评与自我批评是重要的防错纠错机制,应该做到:讲真话、说实话、心里话,不当“老好人”,老好人带有明显的私人性;听得进批评的声音,不当“孤家寡人”,鸦雀无声不是好事;光明磊落、胸襟坦荡,不当“两面人”,台上台下一个样;提倡纯洁的同志关系,不当“江湖人”,反对庸俗化。

记者从浙江省委组织部了解到,浙江省委组织部和全省11个市委组织部于3月11日开通官方微博,一起织“围脖”、听民意。



防震演习

3月16日,在民警的指导下,孩子们与老师一起进行应急疏散演练。当日,南京市公安局雨花台分局的民警来到辖区实验幼儿园,指导老师和孩子们进行防震应急避险演习。(新华社发)

商品房将推明码实价新规 开发商须明示每套商品房价格、代办费、物业费等

国家发改委价格监督检查司15日在与中消协共同举办的“推进明码实价”座谈会上透露,将对商品房销售推出明码实价的规定,每套商品房价格、代办费用、物业费等都要严格按照申报价格明码实价。

中消协秘书长杨红灿指出,很多商家习以为常地“不标真实销售价格”已涉嫌对消费者误导和欺诈,

一些不加节制、愈演愈烈的促销扰乱市场价格秩序,诱导了消费者的不理性消费。任由商家胡乱标价、漫天要价、随意涨价,消费者的知情权、选择权和公平交易权无法保证。

国家发改委价格监督检查司司长许昆林对此表示,“现阶段推进明码实价的环境和条件已经具备”,经营者有权自己定价,但必须标实价、标真价、标最终成交的价

钱。他透露,目前正在制订一个文件,就是针对商品房销售明码实价的规定,将专门对商品房销售作出规定,明确公示每套商品房价格、代办费用、物业收费等,要在规定时间内公开全部商品房价格,并严格按照申报价格明码实价。

此外,国家发改委和中消协今年还将在4个领域逐步全面推行明码实价:一是价格收费实行政府

管制的行业和部门,包括电力、自来水、成品油、煤气、电信、公共交通、医药、教育、景点等;二是自我约束能力较强的行业和部门,包括大型连锁超市、家用电器维修服务、金银饰品、烟草、餐饮、理发、洗涤、文艺演出等;三是大型商场的部分柜台或品牌专柜;四是中心城市、经济发达地区和市场监管较好的地区。(据新华网)

新疆大风 逼停3趟列车

16日新疆多地出现的大风天气,导致运行在兰新铁路和南疆铁路的3趟旅客列车停轮避风。截至16日17时,风区大风依旧,铁路仍未恢复运行。

记者从乌鲁木齐铁路局获悉,这3趟列车分别为:喀什开往乌鲁木齐的7558次停留在托克逊站、乌鲁木齐至喀什的7556次停留在天山站、乌鲁木齐至喀什的K9787次停留在吐鲁番站。

面对天气变化,乌鲁木齐铁路局紧急启动大风天气应急处置预案。铁路部门表示,列车滞留的车站已组织干部职工为旅客及列车餐车提供必要物资,力争不让一名旅客受冻挨饿。目前,列车上餐料、饮用水充足,滞留旅客情绪稳定、秩序正常。(据新华网)

北京警方 严查“霸王车”

新华社北京3月16日电 (记者 卢国强) 北京市交管部门16日表示,若发现公职人员出现驾车占用公交车道、应急车道以及非机动车道行驶等“霸王车”违法行为,除严格进行处罚外,还将向其工作单位通报。

北京市交管部门负责人表示,将在全市范围内启动交通秩序整治春季特别行动,向“霸王车”和涉牌交通违法行为宣战。行动中凡是发现违法驾驶员身份为公职人员的,除了依法进行处罚外,还将通报其单位。

百度等清理 违法宣传销售 药品信息近万条

新华社合肥3月16日电 记者从16日在合肥召开的2011年全国食品药品监管稽查工作会议上获悉,在集中治理利用互联网发布虚假药品信息非法销售药品专项行动中,百度等4家搜索引擎企业已按要求屏蔽了链接的200余家违法网站,清理违法宣传销售药品信息近万条。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了
60%以上。

定制方法	移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
-------------	--